16 июня. Огромную популярность обрели Тесла-шоу, которые не оставят равнодушными ни одного ребенка, произведя на него. Неудивительно, что назвали данную развлекательную программу в честь

знаменитого ученого Николы Тесла, ведь именно ему удалось приручить электричество с помощью своей знаменитой катушки. Вот и к нам сегодня приехало это шоу из г. Челябинска. Это научное шоу, где дети узнали очень много интересных свойств электричества. Шоу произвело неизгладимое и исключительно положительное впечатление.





Батутный центр «Локомотив» посетили сегодня отряд «Чирлидеров»



Сегодня один отряд побывал на



развлекательном мероприятие с героями Финтифлюшкой и Плюшкой, а также со

старушкой Шапокляк. Дети активно принимали участие в конкурсах! Было очень весело и интересно.



Самые юные школьного лагеря - Ложкина А.В. сегодня стрельбе из



воспитанники нашего кадеты, под руководством испытали свои силы в пневматической винтовки.



Впечатления и эмоции остались на все лето. Молодцы!